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Name :

143 responses

Sushree suchismita Behera

Anshuman sahoo

Smarak Beuria

Animesh Adhikari

Sonali sahoo

Jogeswar Naik

Ramrai Majhi

Tilakanta Kalo

Madhusmita Behera

Alisha Sarangi

Sonali Priyadarsini Jena

Suvendu mohan Das

Runjhun Sen

Sashikanta Majhi

Sudhanshu pradhan
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Mausumi Grahacharya
chinuswari Mandangi
Jaya prakash das
Gyananjaya Dash
Judhistira Mohapatra
Prajwol mishra

Priya Ranjan Mohanty
GOUTAM KUMAR JENA
Srutilagna Mohanty
Not applicable
Siddharth Bhoi
A.Maheswar

Aman Kumar Pathak
Sangram Mohanty
Namrata Sahoo
Ganesh Kisku /

Pratha Sworupa Satapathy
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Madhusmita Choudhury

Santanu Bhuyan

Sidhanta Pradhan

Suman Sekhar Das

Lipsita Priyadarshini Sahoo

Sourav sahoo

Amiya Ranjan Das

Uttam Singh

Siddharth Bhoi

Abhisek Mishra

Jasmin das

Abinash Sahu

Sk arsad

lluraj pradhan

Satyam Das

Laxmipriya jani
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Sambit kumar

Monalisha sahu

Raghu Nandan Sahoo

Shubha Santosini Senapati

Aloukik garabadu

Akankshya Mohanty

Sambit Kumar Patra

Subham Sandil ji

Abhilipsa pradhan

Shrusti Somya Mohapatra

Simran Biswal

Dharitri Sahu

Abinash behera

Ganesh kisku

Rahul kumar

Sreetam Nayak

Subhasmita kandi
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Surath kumar majhi

Santanu Bhuyan

Sambit kumar nayak

Gouri panda

Pooja ghadei 200

Chandini sharma

Smarak Beuria

Laxmipriya Das

Sasmita Naik

Ayusuman Paikray

Sushree suprava sethi

Sriyasmita Das

Subhasish Sahu

Debesh Kumar Jena

Ankita rani Acharya

Balmik Prasad jena
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Prerna Nag

Gargi Prativa sahu

Kishan kumar sarangi

Sambit kumar nayak

Shanti Swaroop Tripathy

Payal Priyadarshini

Dilip Ranjan Nayak

Ayush Mohanty

Bismita swain

Gyana Ranjan Senapati

Abhisek Nayak

Sadhna Dash

Akash Pradhan

Baishakhi Singh

Debiprasad Parida

Tusar Maharana

Dipak Hansda
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Smaranika Dhal

Chandra Sekhar Behera

35 more responses are hidden

Stream: |_D Copy

146 responses

@ Arts
@ Science
@ Commerce
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Roll No:

144 responses

2001011990180104

BA-19-175

BA-19-143

BA-20-040

BSB-20-170

BS(B)20-241

University-1902010890180123 , clg- BB-19-068

1902010890180149

BC-19-136

1903010190180083

BC19-123

BC-19-093

BA-19-127

BS(B)20-242

1903010190180040

https://docs.google.com/forms/d/1KxWp_IBiyUBcZfgGHOjRaTYvX7tPOkSDNLJCywsvxrg/viewanalytics

9/34



11/11/22, 2:33 PM STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2020-21

BC-104,N2101724
BC-19-122
1903010190180067
Bc 20 133
1902010390180047
2002010890180140
Not applicable
2002010390180057
2003010190180001
1901010990180044
BA-19-146

BA20 139
BA-20-34
2001010990180051
BA20-037
BA-19-141 /

BA-19-139
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BA.20.071

BA-20-048

Ba-19-167

BA-20-142

BC-20-020

2003010190180088

2003010190180011

2003010190190105

2002010690180057

BC-20-081

Bc-20-085

BC 20 158

BC-20-124

1902010890180123

Bsp(20) 047

1902010890180144
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BA-20-80

BA-20-133

2001011690180081

BA-20-115

2001010490180007

20010690180073

1902010890180157

2002010290180001

2002010290180022

BA-20-082

2001010490180001

BA-20-135

119

BA-20-058

BA-20-116

BA-20-037

Ba -20-34
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BA 20 - 048
BA20-074
200101099018049
BS(B)20-165
BA-20-063
BA20-071
Bs(P)-20-162
Bs(p)20-052
2001011990180100
2001011990180103
2001011990180099
201011990180104
BS(B) 20-204

182

BS(P)-20-188

BS (B) -20- 181 V4
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BS-B-20-224

2002010290180030

BS(P)20-194

BA20-120

Bs(p)-20-144

BA20-045

2002010790180093

BS-P-20-223(2002010790180094)

Bs(p)-20-162

BS(P)-20-145

2002010790180096

2002010390180047

BS(P) -20-025

BA-20-067

BA-20-026

Bs(p) -20-220

BS (B)20-209
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BA-20-129

2002010290180004

40 more responses are hidden

Department:

145 responses

15
10 9 (6.2%)
8 (5.5%)
7((4.8%)
5](3.
5 .
3[(3.(24%)
1 (1.(07%)

0

Accounting Commerce De...

Chemistry

8%)
.
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|_|:| Copy

13 (9%)

10 (6.9%)
91(6.2%)

7 % (#8%)

2 (1.22(1.4%)

(048(0. A3(10.(1:

2A(1.25(1.492](1.4%)
(047 1.

)@ M 07% )k (0. (.

History Odia Hons Political science Zool...
History depart... Physics Sanskrit
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FEEDBACK FROM STUDENTS ON INSTITUTION |D Copy
SCALEOF1TO 5 WITH 5 BEING THE HIGHEST
1. Quality of teaching

143 responses

80
75 (52.4%)
60
40
29 (20.3%)
20 . 21 (14.7%)
226) TEYCRED)
0
1 2 3 4 5
2. Practical/ Laboratory (if applicable) |_|:| Copy

115 responses

40

35 (30.4%)

30 32 (27.8%)
28 (24.3%)

20

10
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3. Reference Books Availability in Central or Seminar Library @ Copy

143 responses

60

50 (35%)

40 43 (30.1%)

20 D)

15 (10.5%)

10 (7%)

4. Examination and Evaluation |_|:| Copy

142 responses

80
78 (54.9%)

60
40

36 (25.4%)

20
15 (10.6%)

8 (5.6%)
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5. Teacher's guidance and counseling @ Copy

143 responses
100

75 81 (56.6%)

50

25 26 (18.2%)

16 (11.2%)

11 (7.7%)

6. Effectiveness of Seminars conducted |_|:| Copy

140 responses
80
60 64 (45.7%)
40

20 24 (17.1%) 26 (18.6%)
16 (11.4%)

10 (7.1%)
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7. Quality of books in Central Library @ Copy

143 responses

60

49 (34.3%)

40

34 (23.8%) 35 (24.5%)

20

15 (10.5%)
10 (7%)

8. Departmental/ Seminar Library Facilities |_|:| Copy

142 responses

80

69 (48.6%)
60

40

20 26 (18.3%) 26 (18.3%)

11 (7.7%)
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9. Extension Activities ( NCC,NSS,SCOUT & GUIDES) @ Copy

135 responses

80

67 (49.6%)

60

40

20 26 (19.3%)

21 (15.6%)

15 (11.1%)

10. Institutional Support for participation in extracurricular activities at |_|:| Copy
institutional level/state level/national level.

138 responses

60
55 (39.9%)

40

34 (24.6%)

23 (16.7%
20 20 (14.5%) (16.7%)

6 (4.3%)
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11. Sports LD Copy

138 responses

40

36 (26.1%)
30

29 (21%) 30 (21.7%)

20 23 (16.7%)

10

12. Canteen ||_:| Copy

136 responses

80
60

40

20

21 (15.4%) 21 (15.4%)

20 (14.7%)

8 (5.9%)
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13. Medical Facility @ Copy

135 responses

60

40 44 (32.6%)

30 (22.2%)

20 20 (14.8%)

14.Cleanliness and Ambience in campus |_|:| Copy

143 responses

60

47 (32.9%)
40
39 (27.3%)

28 (19.6%)
20

20 (14%)

9 (6.3%)
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15. Security Arrangements LD Copy

142 responses

60

47 (33.1%)
40

38 (26.8%)

31 (21.8%)
20

15 (10.6%)

11 (7.7%)

16. Functioning of Grievance Cell ||_:| Copy

138 responses

40

35 (25.4%)

30 30 (21.7%)

20

19 (13.8%)

10
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17. Functioning of Anti-Ragging Cell @ Copy

136 responses

60
49 (36%)
40
31 (22.8%)
27 (19.9%)
SN 00 (14.7%)
9 (6.6%)
0
18. Functioning of Career Counseling Cell |_|:| Copy

139 responses

60

49 (35.3%)

40

33 (23.7%)

26 (18.7%)
20
19 (13.7%)

12 (8.6%)
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19. Sexual Harassment Prevention and Woman Grievance Redressal LD Copy
Committee

136 responses
80
60 65 (47.8%)

40

27 (19.9%)

20 24 (17.6%)
15 (11%)

STUDENT'S FEEDBACK ON TEACHERS

1. Teacher is punctual and utilizes time for teaching and learning |_|:| Copy

144 responses

@ E- EXCELLENT
® G- GOOD
@ A- AVERAGE

) @® P-POOR
=  —| @ V/P-VERY POOR
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2. Teacher establishes link between the previous knowledge and new LD Copy

&

knowledge.

145 responses

3. Teacher communicates the content clearly.

143 responses

https://docs.google.com/forms/d/1KxWp_IBiyUBcZfgGHOjRaTYvX7tPOkSDNLJCywsvxrg/viewanalytics

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR

Q Copy

@ E-EXCELLENT
® G- GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR
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4. Teacher facilitates critical thinking and encourages spirit of enquiry LD Copy

among students.

142 responses

L

5. Teacher clarifies the doubts of the students.

143 responses

https://docs.google.com/forms/d/1KxWp_IBiyUBcZfgGHOjRaTYvX7tPOkSDNLJCywsvxrg/viewanalytics

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR

|D Copy

@ E-EXCELLENT
® G- GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR
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6. Teacher encourages students initiation in the class. LD Copy

141 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD
@ A- AVERAGE

@ P-POOR
A @ \/P-VERY POOR

7. Teacher is impartial with students. |_|:| Copy

140 responses

@ E- EXCELLENT
@® G- GOOD
@ A- AVERAGE

> — | @ VP-VERY POOR
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8. Teacher adopts relevant strategy for engaging students in the class LD Copy
and their active participation.

143 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR

9. Teacher has the ability to correlate his/her teaching with students’ |_|:| Copy
environment/other related issues to provide better understanding.

142 responses

@ E-EXCELLENT
® G- GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR
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10. Teacher summarizes the lesson at the end of the class. LD Copy

141 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD
@ A- AVERAGE

= — | @ VP-VERY POOR

11. Teacher teaches as per the course/ topic. |_|:| Copy

140 responses

@ E- EXCELLENT
@® G- GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR
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12. Teacher makes appropriate use of teaching- learning time LD Copy

140 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@ P-POOR

@ VP-VERY POOR

13. Teacher covers the course timely |D Copy

141 responses

@ E- EXCELLENT
@® G- GOOD

@ A- AVERAGE
| @ VP-VERY POOR
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14. Teacher maintains good relationship with students LD Copy

141 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@ P-POOR

@ VP-VERY POOR

15. Teacher is student friendly |_|:| Copy

140 responses

@ E- EXCELLENT
@® G- GOOD
@ A- AVERAGE

) @ P-POOR
> ] @ VP-VERY POOR
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16. Teacher provides sufficient time for student participation / LD Copy
discussion after towards the end of each class

137 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD
@ A- AVERAGE

) @® P-POOR
> @ VP-VERY POOR

17. Teacher is very resourceful |_|:| Copy

138 responses

@ E-EXCELLENT
® G- GOOD

@ A- AVERAGE

@® P-POOR

@ VP-VERY POOR
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18. Teacher engages students in individual and group learning LD Copy

139 responses

@ E- EXCELLENT
® G-GOOD

@ A- AVERAGE

@ P-POOR

@ VP-VERY POOR
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